

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság **2025. február 11-én 17.00** órakor megtartott **nyilvános ülésén**

Helye: Polgármesteri Hivatal emeleti tanácsterme

Jelen vannak:

Fenyő Tibor elnök
Farkas Veronika
Molnár Gyula László
Nagyné Szigeti Mária
Németh Viktor
Szabó Tünde
Tordai Levente bizottsági tagok

Meghívottak: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2015.(IV.30.) önkormányzati rendelet 13. § (4) bekezdésében foglaltak szerint.

Béni Norbert polgármester
Miskolczi Ferenc alpolgármester
Szabóné Czifra Melinda jegyző
Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető
Baranyainé Molnár Livia számviteli ügyintéző
Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója
Papp Alexandra Gondozási Központ vezetője
Némethné Tolnai Mónika Óvodavezető
Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője
Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző
Márkus Ákos

A jegyzőkönyvet Rózsás Tünde Tímea vezeti.

Fenyő Tibor elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság mai ülésén. A bizottság 7 tagjából 6 jelen van, a bizottság határozatképes. Tordai Levente bizottsági tag kicsit késik. Köszöntöm vendégeinket és a hivatal munkatársait. Javaslom a jegyzőkönyv második aláírójának Németh Viktor bizottsági tagot. Aki ezzel egyetért, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta Németh Viktor bizottsági tagot a jegyzőkönyv második aláírójának.

Fenyő Tibor elnök: Ismertetem a javasolt napirendet. Aki elfogadja a napirendet, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a következő napirendet:

Napirend:

1.)Javaslat Pétfürdő település köztisztviselőinek, köznevelési foglalkoztatottjainak, egészségügyi alkalmazottjainak, közalkalmazottjainak, munkavállalóinak 2025. évi illetményére (24/2025.)

2.) Pétfürdő Nagyközség költségvetés-tervezete 2025. évi költségvetése MUNKAANYAG (23/2025.)

3.)Vegetes ügyek

Bizottsági tagok által felvetett településüzemeltetési problémák

Napirend tárgyalása:

1.)Javaslat Pétfürdő település köztisztviselőinek, köznevelési foglalkoztatottjainak, egészségügyi alkalmazottjainak, közalkalmazottjainak, munkavállalóinak 2025. évi illetményére (24/2025.)

Márkus Ákos: Mindenki tisztában van vele, hogy mi az oka ennek a döntésnek?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Azt gondolom, hogy az előterjesztésben leírtuk.

Márkus Ákos: Néztem, de nem találtam leírva. 23/2025. számú előterjesztés.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nem, a 24/2025. előterjesztés.

Béni Norbert polgármester: Múlt héten a Pénzügyi Bizottságnak elmondtam. Ottónak is elmondtam a múlt héten...

Márkus Ákos: Köszönöm szépen. Csak nem tudtam.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot.

Fenyő Tibor elnök: Aki elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot.

Tordai Levente 17.10 megérkezett. A Bizottság létszáma 7 fő, határozatképes.

Fenyő Tibor elnök: Aki elfogadásra javasolja a 3. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 3. számú határozati javaslatot.

Fenyő Tibor elnök: A Humán Bizottság módosította. Aki elfogadásra javasolja a 4. számú határozati javaslatot azzal a módosítással, hogy a 4 órás munkaidő 6 órára módosuljon, kérem, szavazzon!

Szabó Tünde bizottsági tag: Feltétele nem volt?

Fenyő Tibor elnök: Annyi, hogy a dologi kiadásait módosítottuk a Községi Háznak.

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a 4. számú határozati javaslatot.

2.) Pétfürdő Nagyközség költségvetés-tervezete 2025. évi költségvetése MUNKAANYAG (23/2025.)

Fenyő Tibor elnök: Az 1. és 2. számú határozati javaslatot el kell fogadni, hogy tovább tudjunk lépni.

Fenyő Tibor elnök: Aki elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az 1. számú határozati javaslatot.

Fenyő Tibor elnök: Aki elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Humán Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a 2. számú határozati javaslatot.

Bevételek, kiadások

18. Gondozási Központ

Működés

Szabó Tünde bizottsági tag: Hol tudunk spórolni ennyi pénzt az előző évihez képest?

Béni Norbert polgármester: Személyi juttatások. Nincsen jutalom, nincs cafetéria. Kihúztunk egy előadói díjat.

Plank Alexandra Gondozási Központ vezetője: Autó ki lett húzva, családsegítésen lett lehúzva.

Béni Norbert polgármester: A mínusz egy főt elfelejtettem mondani tegnap. Elment az egykori helyettes. Egy fővel csökkent a Gondozási Központ létszáma is.

Márkus Ákos: A dologi kiadás viszont 12 millió forinttal több.

Béni Norbert polgármester: Mindenhol emelkednek az árak. Ahol tudunk csökkentettünk, de a rezsi is növekszik. Ahol nem lehet csökkenteni, ott nem lehet.

Plank Alexandra Gondozási Központ vezetője: A vásárolt élelmiszer is ide tartozik, ami emelkedik. A szabályokat is be kell tartani, amit szintén befolyásol az áremelkedés. HCCP ára is drágult.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Gondozási Központ működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Gondozási Központ működési költségeit.

Felhalmozás

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Minden meg lett húzva, minden költség, illetve beruházás bezárult egy időre. Mi az, amire feltétlenül szükségetek lenne, ha valamilyen oknál fogva jönne valami kis pénzforrás.

Plank Alexandra Gondozási Központ vezetője: Bölcsődében 2 klíma és az autó. Most ezt elengedtük, tudomásul vesszük, hogy ezt most nem lehet.

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Mi a sorrend?

Plank Alexandra Gondozási Központ vezetője: A klíma a bölcsődében. Az autó meg reméljük bírja, mert ma ismét elromlott.

Fenyő Tibor elnök: Tudni, hogy éves szinten mennyit fut az autó?

Plank Alexandra Gondozási Központ vezetője: Nem tudom.

Béni Norbert polgármester: Megnézed két vizsga között mennyi a kilométer változása.

Tordai Levente bizottsági tag: Az üzemóra sok szerintem. Ha elromlik akkor mi van?

Plank Alexandra Gondozási Központ vezetője: Ebédhordás után elvisszük a szerelőhöz és ő elsőbbséggel megcsinálja azt, amit meg kell. A mai napon a váltó ment tönkre. Hogy mennyi idő a javítás azt nem tudom megmondani. Elég gyorsan el szokott készülni.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Gondozási Központ felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Gondozási Központ felhalmozási kiadásait.

Óvoda

Működés

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Ha mégis maradna pénzünk, mit szeretnél, ha megvalósulna?

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: A klímát szeretném én is, főleg a fenti csoportokban.

Béni Norbert polgármester: A klímára érkezett még ennél is olcsóbb ajánlat. Ha Alpolgármester Úr javaslatát is figyelembe vesszük, akkor még olcsóbb lehet. Az óvodánál is csökkent a klíma ára a táblához képest.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A 23. soron a munkaruha beszerzés nagyon ugrott. Lejárt a hordási idő?

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Személyenként egy köpeny és egy papucs. Aktualizálták az árakat.

Béni Norbert polgármester: Tudsz árat mondani?

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: 20 ezer fölött van egy papucs és 15 ezer egy köpeny.

Márkus Ákos: A papucsot el tudom fogadni, de a köpenyt nem. Egyébként a végén majd szeretnék egyiket dolgot kérdezni. Úgy látom, hogy most mindent megfarag a testület, de nem tudom terveztünk-e bevétel növelést.

Béni Norbert polgármester: A végén válaszolunk rá.

Márkus Ákos: Én vásárolok munkaruhákat, az is kerül ennyibe és kicsit több benne az anyag. Hol veszitek meg?

Némethné Tolnai Mónika óvodavezető: Palotán csak a Flatex van. Próbálkoztunk már több lehetőséggel.

Béni Norbert polgármester: Az iskolai étkeztetésnél is emelni kellett a munkaruhát, mert évek óta nem jöttek ki.

Tordai Levente bizottsági tag: Ha kevesebért vesznek és jövőre újra vesznek az jobban esik majd?

Márkus Ákos: Megértem, ne értsd félre. Csak soknak tartom a köpeny árát.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Óvoda működési kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az óvoda működési kiadásait.

Felhalmozás

Fenyő Tibor elnök: Aki elfogadásra javasolja az Óvoda felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Óvoda felhalmozási kiadásait.

17. Közösségi Ház és Könyvtár

Működés

Fenyő Tibor elnök: Tegnap a Humán Bizottság ülésén módosítást szavaztunk meg. A 4 órás adminisztrátori munkakört 6 órára, valamint változtattunk a dologi kiadásokon. A 21. soron a dologi kiadásoknál az évkönyv 1,6 millió forintért. Ez nem lett megcsinálva tavaly?

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: Igen, meg lett csinálva és élő szerződés van rá.

Molnár Gyula László bizottsági tag: 27. soron a villamos energia díjak emelkednek. A Közösségi Házon lévő napelemek nem csökkentik a díjat?

Béni Norbert polgármester: Felül kell vizsgálni, mert az óvodánál 500.- Ft a villanyszámla, a bölcsődénél 100.- Ft, a Közösségi Háznál sem stimmel valami. Át lesz nézve, tervben van.

Farkas Veronika bizottsági tag: A Péti Krónikára van 2.3 millió félre rakva.

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: Negyed évente jelenik meg, ebben maradtunk az emelkedő papír árak és a nyomda költségek miatt. Ez most teljesen reális és jövőre visszatérünk rá. Ez korrekt lehetőség.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Hány példányban?

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: 2000 példányban.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Sok házba nem jut, mert nem viszi ki a kihordó.

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: Midig kapunk reklamációt, folyamatosan felülvizsgáljuk. Mindig tartunk vissza példányokat és az internetre is felvisszük. Karbantartónk kiviszi azoknak, akik reklamálnak.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Fizettek érte.

Angeli Katalin Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója: Reklamálunk folyamatosan. Nehéz kihordót találni. Olyan alacsony díjért viszi ki, hogy nem talál rá embert. Volt javaslat, hogy kérjük meg a Meló-diákat, de nem vállalják az ilyenfajta anyagok kiszórását, mert szerintük a

diákok még megbízhatatlanabbak, mint a felnőttek. Nem vállalják. Egy várpalotai cég viszi ki nekünk. Ők vállalták és 2-3 emberrel hordják ki Pétfürdőn. Folyamatosan egyeztetünk vele.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ugyanaz, aki a reklám újságokat hordja?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Nem tudom.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Az se jön soha.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Ti sem kaptatok a Templom téren?

Szabó Tünde bizottsági tag: Mi sem a Böhm F. utcában.

Béni Norbert polgármester: Megpróbálja Igazgató Asszony visszavenni a költségeket a Péti nyáron is. A színpad ára ugyanannyi. Igazgató Asszonyra van bízva, mivel tavaly összesen 25 millióba került a péti nyár.

Márkus Ákos: Nagyon jó rendezvény volt, de nagyon költséges. Tudom, hogy cirkusz és kenyér kell a népnek, de...

Béni Norbert polgármester: Kettő esti fellépő helyett 1 lesz. Igazgató Asszonyra bíztuk.

Márkus Ákos: Intézményektől veszünk le 10 milliót, lehet a Péti nyárból kellene levenni 10 milliót.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Mondtam azt is, hogy maradjon el. Az infrastruktúrát fel kell pakolni, akkor mindegy mennyire. Minden drágul és minden kell. A műsoron tudunk spórolni. Olcsóbb zenekart keresünk és helyi erőkre támaszkodunk.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A Testület ledobja magáról a döntést és a felelősséget. Az Igazgató Asszonyra van bízva. Akármit is fog csinálni úgyse lesz jó. Meg kellene határozni a Testületnek mi legyen, ne dobjuk át a felelősséget. Így nem jó szerintem.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Ez nagyon sokadik Péti nyár és sokat átéltem már. Pontosan ezért. Volt, amikor boxoltunk milyen zenekarok legyenek. Ezek olyan lehetetlen viták. A képviselők a választópolgároknak akarnak megfelelni. Ez olyan lehetetlen helyzet, amit nem fogsz felvállalni. Bekértük év elején az idej zenekarokat. 4.5 millió + Áfa a legolcsóbb ajánlat. Ha kimondjátok mennyi van, akkor mondjátok ki.

Tordai Levente bizottsági tag: Megválaszolt Igazgató Asszony. A 4.5 millió + Áfa egy reális ár. Minden este lesz ilyen?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Elfogadjátok a költségvetést és annak megfelelően fogok gazdálkodni. Azt meg tudom mondani, hogy mi az alap infrastruktúra 2025-ös áron, amit mindenképpen ki kell fizetni. A színpad hangosítással, világosítással együtt, a kordon a sátor, a székek, a sörpadok, plusz szemétszállítás stb.

Béni Norbert polgármester: Csütörtökre meg tudod mondani?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Csütörtökre megnézzük.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Értem, amit Alpolgármester Úr mondott. Igazgató Asszonynak mi a jobb? A keret vagy, hogy rá van bízva?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Nézzük meg és beszéljük meg. Pénzből élő ember vagyok. Jó tudni, hogy mennyit költhetünk műsorra és infrastruktúrára. Nézzük meg! Nem akarok bölcselkedni. Egy hajóban vagyunk, össze kell fogni és ezt jól kell tudni kommunikálni. Ebbe beletartozik az is, amikor volt itt Kánaán, most nehezebb időket élünk, de ettől még lehet nagyszerű élmény számunkra. Most erről szól a történet, de akkor ezt fel is kell tudni vállalni nemcsak nekünk, hanem mindenkinek és ki is kell tudni mondani.

Fenyő Tibor elnök: Ez lesz a nehezebb része, hogy le kell tudni megfelelően kommunikálni.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Amikor a Ruzsa Magdi itt volt, akkor is az egyik fél ezt mondta, a másik azt.

Márkus Ákos: Ilyen mindig van.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Egy öreg rocker csapat volt, nagy színvonalú, szuper. Minden csapat még plusz kiszolgálást is kér, italt, stb. Ez a zenekar olyan volt, akik csak ásványvizet és meleg teát kértek, plusz citromot. A lényeg az volt, hogy ott ordították le a fejemet a ligetben, hogy ezeket a részeket hogyan engedhetem oda. Csak ásványvizet ittak és profi műsort adtak. Ez ilyen. Ezt bevállaljuk, de a pénzügyi dolgokat nektek kell.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Községi Ház és Könyvtár működési költségeit a Humán Bizottság módosításaival, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Községi Ház és Könyvtár működési költségeit a Humán Bizottság módosításaival.

Felhalmozás

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Községi Ház és Könyvtár felhalmozási kiadásait a Humán Bizottság módosításaival, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Községi Ház és Könyvtár felhalmozási kiadásait a Humán Bizottság módosításaival.

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Ha véletlenül lenne valami kis pénzünk, akkor mi lenne, amit feltétlenül szeretnél.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: 3 tételt szeretnék megemlíteni. A pétfürdői televíziónál működnek célgépek. Az egyik az encoder, 9 éve működik. 2025 júniusától egy törvény előírja, hogy akadálymentesíteni és feliratozni kell a tévé adásokat. A mi encoderünk erre nem alkalmas. Nem tudom fogják-e ellenőrizni, de tudjon róla a

Képviselő-testület. Az adásvezérlő és a képűrság vezérlő célszámítógépünk 6 éve működik megállás nélkül. Bármelyik feladhatja bármikor. Ha elromlanak és javítani kell, akkor 2 hónapig biztos nem lesz adás, mert kb. annyi az átfutási ideje a javításnak. Erről szeretném, ha mindenki tudna.

Fenyő Tibor elnök: Évek óta benne volt a költségvetésben ugye?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Egy televíziós nagy csomagban mindig benne volt. A televízió egy nagyon drága műfaj, erre mindig áldozni kell. Itt folyamatosan avulnak el a dolgok. Ahhoz, hogy felkerüljünk a kábelrendszerre megfelelő minőségű jelet kell biztosítani, amihez megfelelő minőségű technika kell.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A nézettségét tudjátok mérni?

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Fogalmam sincs. Azt meg tudjátok nézni, hogy a youtubon hányan kattintottak rá. Ez is politikai döntés, hogy akar-e az önkormányzat fenntartani egy tévét vagy nem.

Fenyő Tibor elnök: Reméljük ezt nem kell meghúzni.

Béni Norbert polgármester: Meglepő módon nézik az emberek, mert az ovisok mondták, hogy benne voltunk a tévében. Megkérdeztem honnan tudja, mondta, hogy a nappaliban nézték a szülők. Engem is meglepett.

Tordai Levente bizottsági tag: Én is nézném, de nem jön be.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Időnként látogass el az iskolába.

Angeli Katalin Községi Ház és Könyvtár igazgatója: Az újság terjesztővel folyamatosan harcban vagyunk. Ha bárki ismer olyat, aki számlaképes és foglalkozik újság terjesztéssel, kérem, szóljon. Mi csak ezt találtuk, nem tudok mást. Egy percig nem zokognék értük ha váltani kellene.

Fenyő Tibor elnök: Köszönöm Angeli Katalinnak. Megyünk tovább.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Majdnem lett egy újabb táblám. Amikor már piszkozat kész volt, amikor megkaptam a végeredményt. Vannak észrevételeim.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Minden táblában érintett.

1. Polgármesteri Hivatal

Működés

Fenyő Tibor elnök: Változtattunk valamit? 33. sorban?

Béni Norbert polgármester: Ebbe nincsenek benne az extra javítások. El kellene dönten, hogy maradjon-e továbbra is így. 4-5 millióba került évente. Tartsuk meg a karbantartást, de akkor eszközcseré nélkül, amit az átalánydíjban megcsinálnak, vagy engedjük el azt is és akkor csak áramot kap a kamera rendszer és megy, ameddig megy? Vagy

lekapcsoljuk azt is. A fejlesztő kérése, hogy ne kapcsoljuk le az áramot. Ma megkaptam a teljes hozzáférést hozzá, hogy ismerkedjek vele. Kijön szívesen és megmutatja. Optika cserét javasolt és hogy döntsünk ezután. Ezek a verziók.

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Tudunk dönteni?

Béni Norbert polgármester: Maradjon most benne és kezdünk el gondolkodni rajta, hogy mi legyen ezzel a rendszerrel!

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A védő szemüveg minden évben sláger. Itt 120 ezer forint /db. Ennyi?

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Mennyi volt a tiéd Tibi?

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ez képernyő védő.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ami nálunk be van állítva az is az. A képernyő előtti munkavégzéshez védő szemüveg. Dioptria nélkül nem működik. Az éleslátást biztosító szemüveget kell biztosítani. A jogszabály így szól. A jogszabály úgy szól, hogy 6 óránál többet nem is lehetne számítógép előtt tölteni. Nálunk folyamatosan 8 órát ül valaki a gép előtt, de lehet, hogy többet. Sajnos 2 év a kihordási idő. Én a saját szememen vettem észre, hogy ennyi idő alatt romlik is annyit, hogy csináltatni kell.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Milyen irányba romlik?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ezt nem értem. Olyan irányba, hogy nem látok olvasni.

Fenyő Tibor elnök: Nem iktat be a jogszabály plusz pihenőt?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Óránként kell 10 perc és 6 óránál nem ülhet ott többet.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Az orvosi vizsgálatban benne van a szemvizsgálat is?

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nekünk a szemvizsgálat nem évenkénti, de az orvosi évente van. Ha valaki érzi, hogy nem jó a szemüvege, akkor elmegy megnézetni. Van vizsgálat, javaslat és van szemüveg csináltatás.

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Monitoros munkahelyeken két évente kötelező.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: De ha romlik a szeme, akkor közben is ki kell fizetni.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal működési költségeit.

2. Állategészségügyi szolgálat

Béni Norbert polgármester: Az áremelkedés az új szerződés miatt van. 3 éve nem emeltek, most emeltek.

Márkus Ákos: Ez kötelező, nem tudsz vele mit csinálni.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Állategészségügyi szolgálat működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Állategészségügyi szolgálat működési költségeit.

3. Közvilágítás

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Közvilágítás működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Közvilágítás működési költségeit.

4. Köztemető üzemeltetés

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Van benne egy elírás, a szerződés átemelésénél elírás történt, egy 17 ezer forintos tétel. 3.297.760.- Ft a szerződés.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Havonta van a számlázás. A decemberit januárban fizettük, ez pontosan ennyi lesz.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Bocsánat, erre nem figyeltem. A másik, hogy van a fák gallyazása. Eddig minden évben volt, hogy ki kellett vágni fát. Maradhat, mert más sorokról ki lehet gazdálkodni.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a köztemető üzemeltetés működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Köztemető üzemeltetés működési költségeit.

5. Nem veszélyes hulladék kezelése, köztisztaság

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Be van írva a hóeltakarításra 5.5 millió. Nem elég. Amit kérnék az 6.5 millió. Most jól számolva. Csak az alapidő, a készenléti díj 3.8 millió + Áfa. Aláírt szerződés, a készenléti díj ennyi. Egész télen 5 nap van, amikor tél van, és az 5 napért kell kidobni ennyi pénzt. Ennyibe kerül.

Szabó Tünde bizottsági tag: Amikor a múltkor nem ért ide?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Az a kamionosnak köszönhető, aki nem a szerződés szerinti úton akadt el. A vállalkozó jelenlegi tevékenységével nagyon nem vagyok megelégedve. A teljesítési igazolást sem küldi, ez kicsit gáz.

Fenyő Tibor elnök: Ez jogszabályi előírás ez a készenléti díj?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Nem. Meghirdeted, hogy alvállalkozóval csináltatod meg. Senki nem fogja elvállalni, ha neked van egy igényed, meg neki meg szolgáltatása.

Fenyő Tibor elnök: Arról volt szó, hogy ezt tőle jövőre nem fogjuk kérni.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Valakitől kell kérni. Kérdés mennyiért vállalják el. Várpalotán megéltem azt, hogy szerződés szerint november 15-én kellett volna kezdeni. Polgármester Úr mondta, hogy nem kérjük. Ment az idő és jött a hétvége, amikor már mondta az időjárás jelentés, hogy várható havazás. Ez kockázatos. Mellette irdatlan nagy pénz.

Tordai Levente bizottsági tag: Ez a Pétkomm hóeltakarítása is vagy csak a vállalkozóé?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Ebben minden benne van.

Tordai Levente bizottsági tag: Hány eszközzel jár?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: A szerződésben 2 gép van és egy rakodó gép a sóhoz, valamint maga a telephely a sóval.

Tordai Levente bizottsági tag: Tudjuk mennyi só kell Pétre?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Látunk a jövőbe? Eddig elég jól megsaccoltuk. Mióta Ukrajnából jön a só, azóta jobb óvatosnak lenni.

Szabó Tünde bizottsági tag: Tőlünk is lehet venni.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Akkor leég a hajunk annyival drágább. Ez már a múlt, mert vége a télnek. Lesz még a november, ami zéró, mert csak készenléti díj. Ne ijedjünk meg. Az 5.5 1 millióval nagyobb, de alatta lévő sorból legyen 1,5 millió és rendben vagyunk. A nagy kérdőjel ott marad, hogy a most aktuális szezon végén mit rakjunk a pályázatba. Ezt el kell dönteni. Zéró szolgáltatásért, de a biztonságért vastagon fizetünk. A másik, hogy illegális hulladék elszállítás 200 ezer forint. Nem tudom ez mit takar? Amikor az ágybetéteket el kell vinni 1-2-3-szor egy évben? Annak a számlája melyik soron jelenik meg?

Molnár Gyula László bizottsági tag: Mondtuk, hogy mennyiért vittük el 6-700 ezer?

Béni Norbert polgármester: Egy szállításra 125 ezer, nem 6-700 ezer.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: A VKSZ drágább volt, Palota olcsóbb, de az sem volt 600 ezer. 2 konténer volt és a kettő együtt volt 250 ezer forint.

Tordai Levente bizottsági tag: Szeretünk sokat fizetni.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Akkor kötelező közszolgáltatási szerződés volt a VKSZ-vel, őt kellett hívni.

Márkus Ákos: Palota bátrabb. Felteszi az autójára és kihozza. Ti ezt nem meritek megtenni. A másik, hogy a főút szórása nem a mi feladatunk ugye?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Nem. Jogilag tiszta lennél, de mi tartozunk a pétieknek annyival, hogy a keskeny utakat és a járdákat szórom.

Márkus Ákos: A Palota busz nem látja el a szolgáltatását? Miért nem tesszük nekik szóvá? Mit mondanak?

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Szóvá tesszük. Azt mondják, várjátok ki, 5 órára ideérünk.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Nem veszélyes hulladék kezelés, köztisztaság működési költségeit azzal a módosítással, hogy a hóeltakarítás 5,5 millió helyett 6,5 millió legyen, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Nem veszélyes hulladék kezelés, köztisztaság működési költségeit azzal a módosítással, hogy a hóeltakarítás során 5,5 millió helyett 6,5 millió kerüljön beállításra.

6. Zöldterület-kezelés

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Be van írva ide 94.869.000.- bruttó. Összegző tábla. 1.4 millióval kérem megemelni. Miért ennyivel? Legalább 7 napom volt benne míg végig számoltam. Ezzel az összeggel még van esély végig csinálni. Vannak csodák. Ha végig süt a nap és nem esik az eső, akkor kevesebből is meg lehet csinálni. Senkivel nem akarok kiszúrni, hogy idő előtt elfogyjon a pénz. Nem akarok senkit hergelni, de volt két testületi döntés. Az egyik a díjtételek, a másik a Liános szerződés. Ha ez a kettő a tárgyalás után történik, akkor lehetett volna még lefaragni. Kivettem volna belőle négyzetmétert, de ez a vonat elment. Amikor a díjtételest csináltuk, akkor a bázis adatoknál a csoportvezető javaslatát beírtuk a név mellé. Jött egy kalkuláció. Amikor a testület rábólintott, akkor megcsináltuk a szerződés módosításokat a beírt bérekkel. Már nem tudom megcsinálni, hogy visszavonom a határozatomat. Ennek a dolgozók valószínűleg örülnek, de végig kell vinni. Nem egyszerű feladat.

Molnár Gyula László bizottsági tag: 4. Egyéb szolgáltatás, gyár alatti kiskertek kaszálása... 3 millió forint. Azt takarja, hogy a saját kertjeinket rendbe tesszük? Annak nagy része inkább erdő.

Béni Norbert polgármester: A fás szárúak nagyon megerősödtek.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Nem mi számlázzuk. A fakivágás olyan, hogy van, amikor egyet sem kell kivágni egész évben, van amikor 6-7 fát is ki kell vágni. Ezt is el lehet hagyni, ahogy azok kinéznek. Magát az árkot kezeljük, de ha kaszálva nincs, abból baj nem lesz.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: A gyár alatti kiskeretekben van több, mint 20 telek, ami nem fás, önkormányzati tulajdonú és nő rajt a gaz. Ha elhagyjuk a kaszálást és a szomszéd magántulajdonú kertek tulajdonosai szemében elég rossz fényt ad. A

gyár alatti kiskertek ellenőrzését a Földhivatal végzi, ami eljárást vonhat az önkormányzat ellen.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Hányszor vágjuk le a fűvet?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Kétszer.

Tordai Levente bizottsági tag: Ha feljelentenek parlagfű miatt, akkor sokkal többbe fog kerülni.

Szabó Tünde bizottsági tag: Nem lehet hasznosítani, kiadni?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: 5 van kiadva.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: A líános szerződést nem lehet módosítani vagy felmondani? Mi van benne?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Mindent lehet módosítani. Ha nagy a vészhelyzet, akkor én is módosítanék rajta. Én már nem fogom ebben a ciklusban megélni.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Neked kellene még módosítani. Te kötötted a szerződést, a helyzet most állt elő. Te vagy velük olyan kapcsolatban.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Nem emlékszem, hogy valaha módosítottam volna aláírt szerződést.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nem az én kérésemre. A tulajdonos az önkormányzat. Tulajdonosi döntéssel mondhatja, hogy igen, módosítod.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Tegye meg, akkor véghez kell vinni!

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Beszéljünk róla mi van benne, megnézem én is, de lehet, hogy lehet faragni belőle. Ahogy mondtam, nem biztos, hogy minden annyira és annyiszor le kell vágni.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Sok kérdőjel van. Benne van, hogy valakinek még fel fogok mondani. Majd nyár végén kiderül, hogy mégis találtunk-e pénzt. Akkor hogy néz ki, hogy mégis felmontam neki.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Igen, ezért kell előre nézni, gondolkodni. Nálatok nem lehetett. Minden szerződést lehet módosítani, felmondani. Meg kell nézni mi a nagyobb kár. Mit nyersz azzal, ha módosítod a szerződést? Erre a garanciát te sem fogod letenni, hogy ez megáll 96.269 ezer forintba.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Olyan szinten előre szaladtunk, hogy sok dolognál már sok mindent lebeszéltem és szóban megegyeztünk. Bizonytalanság mindig lesz. Lehet, hogy a partner azt mondja, hogy változás lesz benn.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nem vitatom, hogy ezt te így csinálod. Mondom, hogy neked kellene bevállalni. Most még nem kell füvet nyírni. Most még tud magának esetleg máshol munkát szerezni, hogy a kiesését még be tudja valahogy szerezni áprilisig.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: 94.969 ezer forint a zöld terület 2025. évi tervezett költségvetése, ehhez kér Igazgató Úr 1.4 millió forintot. Erről felesleges beszélni, mert lehet, hogy ez már szeptemberben kiderül, hogy elég lesz vagy, hogy túlteljesítettük. A költségvetést egyszer módosítjuk nyáron, egyszer szeptemberben, sőt jövőre is. Akkor is meg lehet emelni, ha kiderül, hogy nem lesz elég.

Béni Norbert polgármester: Ennyi lenne számításaid szerint a többlet?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: A többi ki tudom gazdálkodni. Olyat is, ami nem logikus. Ez sehogy nem jött ki. A másik az, hogy én egy évet letervezek, azt komolyan gondolom.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Ebben van karbantartás, lehet onnan el lehet venni.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Ebben nemcsak a Pétkomm van. Nem kevés a zöldhulladék szállítás. Január-február hónapban még a szállító nem emelt díjat, de ki tudja később mit fog tenni? Ott is van kockázat. Már arra is megvan a forgatókönyv, hogy mi történjen.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Ha sokkal akarod emelni, akkor megértem, de 1,4 millió nem olyan nagy, hogy 20 perce beszélünk róla.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Fogadjuk el így!

Béni Norbert polgármester: Számolj úgy, hogy ott az 1.4 és, ha kell odatesszük.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Az ingatlanok kétszeri kaszálása nem ennyi. A 3 millió nagy részét nem ez teszi ki.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: A líános szerződésre lesz határozati javaslat vagy nem lesz?

Béni Norbert polgármester: Tudni kellene mit módosítsunk.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Mennyivel faragjam meg. Csak azért.

Béni Norbert polgármester: Csütörtökre lesz.

Szabó Tünde bizottsági tag: Négyzetméter van benne és alkalom?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Igen.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a zöld terület kezelés működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Zöld terület kezelés működési költségeit.

7. Községgazdálkodás

Molnár Gyula László bizottsági tag: A közterület munkavállalók 10 fő, napi 6 órás. Az miért ugrott meg ennyire?

Béni Norbert polgármester: Feltöltődött a létszám. Annyit módosítottunk, hogy aki a tavalyi évet végig dolgozta, az egész éves szerződést kapott, aki tavaly jött, az csak 3 hónapot. Itt is érvényesítjük a zárolást. Most 9-en vannak és nem lesz 10.

Márkus Ákos: Az a 10 fő, akik dolgoznak a közterületen?

Béni Norbert polgármester: Az a 9 fő és az Ottóéktól még 12 fő, mivel tavaly novemberben 1 fő elment.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Községgazdálkodás működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Községgazdálkodás működési költségeit.

8. Park, Fürdő, Strand és Tó üzemeltetés

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Strand és Tó üzemeltetés működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Strand és Tó üzemeltetés működési költségeit.

9. Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Javítást kérnék! A 4. sorban az élőfüves pálya karbantartása. Erről tegnap beszélt a Bizottság sokat. Nekem mindenféle fűnyírás beletartozott. Ez nem így van, a Pétkomm is nyírja a fűvet. Az élőfüves pálya kifejezetten 1.700.000.- Ft, az egyéb üzemeltetés pedig 1.682.000.- Ft Az összesen nem változik.

Tordai Levente bizottsági tag: Másfél millióért nyírjuk a center pályát?

Márkus Ákos: Közüzemi díjak lemegy 5 millióra ugye? A képviselő úr tavaly fázott a tekepályán. Az idén nem fog?

Béni Norbert polgármester: Ezért jöttél el Ákos?

Márkus Ákos: Zavarlak?

Márkus Ákos: Nem beszéltem senkivel, csak feltűnt a táblázatban a változás.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Év elején még 850.900 ezer forintos számlák jöttek a PMTE-től. Februári számla már feleannyi volt. A hődíj csökkent. Erre az évre ezért már az alacsonyabb hődíjjal számoltuk a szerződésben lévő összegeket.

Molnár Gyula László bizottsági tag: A karbantartás összege 573.000.- Ft összegben valósult meg. 3 sor. Mi lesz, hogy 1.6 millió lesz?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Egykoron készült villámvédelmi és tűzvédelmi szabályzat, mert kötelező. Most mind a kettő lejárt, meg kell újítani. Azonkívül vannak öltöző festések árajánlat alapján. Plusz az egyéb tartalék rész, ami minden évben bekerül.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Köszönöm a választ.

Fenyő Tibor elnök: Mekkora terület a Pétkomm részéről nyírt?

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Nincs benn fix terület, amit rendelnek. A pálya körül. Kérdés, hogy hányszor rendelik meg. A PMTE területen kívül próbálunk ütemtervet tartani. Mikor szólnak, hogy most esemény van, ahhoz igazodunk.

Fenyő Tibor elnök: Előző évben itt 2 millió forint volt ugyanebben a táblában. Elnök Úr esősebb időre hivatkozott és emelni kellett 3 millióra. Tavaly vagy tavaly előtt lett módosítva, ha jól emlékszem.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: 2024-ben már 3.5millió volt az eredeti költségvetésben, a papír azt mutatja. Azt is mutatja, hogy nem is fogy el.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki a Sporttelep működtetést és fejlesztést elfogadásra javasolja, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Sporttelep működtetésének és fejlesztésének működési költségeit.

10. Utak, hidak

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Utak, hidak működési költségeit kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Utak, hidak működési költségeit.

11. Felszíni vízelvezetés

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a felszíni vízelvezetés működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Felszíni vízelvezetés működési költségeit.

12. Orvosi Rendelő

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadja az Orvosi rendelő működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Orvosi rendelő működési költségeit.

13. Házi orvosi alapellátás

Szabó Tünde bizottsági tag: 6 órás az asszisztens?

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Igen.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a házi orvosi alapellátás működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Házi orvosi alapellátás működési költségeit.

14. Szakfeladatra nem sorolható feladatok

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: A tavalyi évhez képest közel 5 millió forinttal olcsóbb, hogy megszűnt egy bizottság.

Fenyő Tibor elnök: A banki költség az egyéb szolgáltatásoknál mit takart?

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Az önkormányzat számlájának éves banki költsége.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a szakfeladatra nem sorolható feladatok működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Szakfeladatra nem sorolható feladatok működés költségeit.

15. Iskola gyerek étkeztetés

Fenyő Tibor elnök: Itt milyen pozícióba kell védő szemüveg?

Terbéné Szabolcsi Györgyi hatósági csoportvezető: A Gabinak.

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Iskola működési költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Iskola működési költségeit.

Átadott pénzeszközök:

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: A civil szervezetek támogatása lecsökkent 12 millióra. Azért ennyi, mert ez benne van a rendeletben, hogy ezt az összeget meg kell adni. Ebből kell igazságos döntést hozni. Mindemellett az alapítványok is 1 millióval kevesebbet kaptak. A nagy meghúzások mellett nem lesz ez olyan óriási érvágás. Nem elsőrendű bevételi forrás az önkormányzat.

Béni Norbert polgármester: Ma kinyomtattam a péti civil szervezeteket, amik hivatalosan ide vannak bejegyezve. 11 lett. Ebből 2 nincs ebbe benne, a Polgárőrség és a Vegyész Szakszervezet, soha nem jött.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Régebben jött, de Bori néni már nagyon idős.

Béni Norbert polgármester: 9 civil szervezet van, aki jön. Egy címe el van írva, ezen kívül van 2 félcivil szervezet. Az egyik a Mazsorett, a másik a CseberVeder. A Péti Anyuk civil szerveződés.

Fenyő Tibor elnök: A félig civil mit takar?

Béni Norbert polgármester: Nem bejegyzett, de bejegyeztethetné magát.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: A civil szerveződéseknek 25 %-kal csökkent a támogatási keret. A legnagyobb civil egyesület a PMTE. Annak az éves költségvetése alsó hangon 6.5 -7 millió kellene legyen, hogy egyáltalán működni tudjon. Ebből a 12 millióból valószínűleg nem fog annyi jutni. Felmerült egy olyan gondolat, hogy a PMTE évente 1.6 millió forintot fizet egy régi tartozás fejében az önkormányzat felé. Ezt még kétszer kell fizetni.

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: Idén lejár.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Ha az Önkormányzat ezt elengedné, a PMTE-nek ami 1931. óta működik, akkor könnyítene a helyzeten. Gondoljátok meg! A Bizottságban, ha valaki felteszi javaslatnak és átmegy, akkor átmegy, de én holnap a testületin is elmondom ezt.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Én felteszem javaslatnak már csak tisztességből is, meg hogy tárgyalja a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság. Nekem lenne egy észrevételem. Van az energetikai pályázat. Van egy csomó támogatás.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Ez nem az a pénz.

Béni Norbert polgármester: Ez már szerződéssel lekötött pénz. Amire te gondolsz, az a céltartalékba lett volna, de már nincs ott. Kiváltja az otthonteremtő pályázat, ezért kivettük ideiglenesen.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Akkor ezt nem vonjuk vissza?

Béni Norbert polgármester: Hallottam olyat, hogy visszakérték a számlákat és az államira is beadta.

Márkus Ákos: El tudta számolni két helyen?

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Mindig el lehetett. Annyi szépséghibája van az otthonteremtési támogatásnak, hogy csak a kisgyerekesek kaphatják.

Szabóné Czifra Melinda jegyző: Nem, az idén a nyugdíjasok is pályázhatnak.

Szabó Tünde bizottsági tag: Viszont, aki egyszer igénybe vette, akkor többet nem lehet.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Nem tisztem szólni a PMTE nevében, csak egy kiegészítő adalék. 135 ezer ez a hitel havonta. A végső döntés február végén fog megszületni. 2 hónapot mindenképpen befizet a PMTE. Tehát 275 ezer forinttal csökken a hátralék, tehát nem 1.6 millió lenne, hanem kevesebb.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Tedd fel szavazásra légy szíves!

Fenyő Tibor elnök: Aki elfogadja, hogy elengedjük a PMTE hátralévő törlesztő részleteit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett javasolja, hogy a bevételeknél a kölcsön visszatérülése során szereplő összegből kerüljön levonásra a PMTE részéről fennálló 1.354.000.- Ft

Fenyő Tibor elnök: További kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadja ezt a táblát, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Átadott pénzeszközök költségeit.

III. Szociálpolitikai juttatások

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Szociálpolitikai juttatások költségeit, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Szociálpolitikai juttatások költségeit.

V. Felhalmozási kiadások

1. Iskola

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Iskola felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Iskola felhalmozási kiadásait.

5. Polgármesteri Hivatal

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Polgármesteri Hivatal felhalmozási kiadásait.

6. Temető

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Temető felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Temető felhalmozási kiadásait.

7. Községgazdálkodás

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Községgazdálkodás felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Községgazdálkodás felhalmozási kiadásait.

8. Felsővízi vízelvezetés:

9. Tó

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a tó felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Tó felhalmozási kiadásait.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Évekkel ezelőtt létesült az övároknál egy ellentó, mivel lyukas a nagytó. Ez tartja a vízszintet a tóban. Az egyik oldalon átereszt van homokzsákkal, a másik oldalon pedig a fitness parkkal egyvonalban van egy gát, alacsonyan 60-70 centin. A homokzsák arra a gátra van rátéve. Ez volt 8 éve. Jelen pillanatban kint voltunk a zsák utáni rész az övároknál erőteljesen folyik az átereszt, homokzsák után. Ha nem folyrna, akkor ugyanolyan szintje lenne, mint a tónak.

Béni Norbert polgármester: Ha nem eresztene át, akkor átbukna a víz.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Nincs akkora szintje.

Béni Norbert polgármester: A PMTE után a Sugár útról a járda részénél van egy kis patak.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: A vízmű kútjától van. Annak semmi köze a tóhoz.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Azt akard mondani, hogy ha fix lenne a gát, akkor magasabb lenne a víz a tóba. Ott van egy leeresztő zsilip. Ha viszont ott nem tudjuk szabályozni mennyi vizet engedünk be?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Az a baj, hogy az övások felé lyukas a tó.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Hány cm magasság kellene?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Annak idején tökéletesen működött. 8 év időjárás tönkretette.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Ez lenne 1 millió.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Ha betonból meg lenne építve egy gát, ami nem menne tönkre és meg lenne a közepén hagyva egy lyuk, amit vaslemezzel elzárunk, akkor jobban lehetne tisztítani, le lehetne vágni a nádat. Most viszont nem lehet. Nem lehet beleállni az övásokba, mert olyan iszapos. A homokzsákok 8 évesek és áteresztenek. Csináltam egy ellen dolgot. Ha ki kellene cserélni a zsákokat, árajánlat alapján kerülne 600-700 ezer forintba.

Márkus Ákos: Hány db?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Kb. 400 db.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Van vízjogi engedélyezési eljárás a költségvetésben. Miért nem oda van beemelve és akkor vízhez értő szakemberek mondanák meg mit kell tenni? Mi van, ha nem találtad el a megoldást? Biztos, hogy ugyanott vannak a lyukak? Csomó feltételezésre építesz.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Ott voltunk a Tamással. Megnéztük, belekotortunk az övások részbe. Láttuk, hogy ott jön a víz. Nem szivárog, hanem folyik.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: 3 éve erősítettük meg utoljára. Néztük és láttuk merre folyik a víz. Az egész egy kényszermegoldás és most lehet, hogy megint csinálunk valamit, ami nem biztos, hogy jó. Egyetlen egy haszna van, hogy a nádat le lehetne vágni, azon kívül semmi biztos haszna nincsen. Szerintem a tóhoz csak akkor szabadna hozzányúlni, ha tutira biztos lenne, hogy jól teszünk.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Szerintem is ez a tó helyzetében halottnak a csók. Ha rendbe tesszük a tavat, akkor teljesen rendbe kell tenni. 5 évvel ezelőtt fel is merült, még ígéret is volt. Ha viszont az rendbe lesz téve, akkor ez nem is kell.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Le tudjuk vágni a nádat. Oké. Mennyivel lesz jobb, mert a másik oldalon ugyanúgy össze fog gyűlni a hordalék?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Arra mondtam, nem a többi részre.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Egy átereszt is meg lehet csinálni vízjogi nélkül. Semmit nem csinálunk szerintem anélkül, hogy nem olyan ember csinálta meg a tervet, aki ért hozzá.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Én azt mondtam, hogy nem tölti be most a zsák a funkcióját.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Részben.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Nem tölti be.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Most az a rozoga zsákhalmoz betölti a funkcióját valamilyen szinten. Nyáron vannak problémák.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Értem Ottó mit mondasz. Most nem tudjuk rendbe tenni a tavat. Most pénzügyileg nem tudjuk megtenni. A szivárgást kell most megoldani. Nekem se tűnik úgy, mintha nem lenne jó a homokzsák. Legfeljebb mennyi egy homokzsák?

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: 200 + a homok.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Szótt polietilén zsák, azt kell megtölteni.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Plusz elbontani a régit.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nem kell elbontani a régit. Most szerintem jó a vízszint.

Tránszki László településüzemeltetési ügyintéző: Az biztos, hogy arra felé lyukas a tó. Azt láttuk annak idején.

10. Strand

11. Parkfenntartás

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Parkfenntartás felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Parkfenntartás felhalmozási kiadásait.

12. Utak, hidak

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Utak, hidak felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja az Utak, hidak felhalmozási kiadásait.

13. Közvilágítás

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Közvilágítás felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja a Közvilágítás felhalmozási kiadásait.

14. Ivóvíz, szennyvíz

15. Orvosi Rendelő

Béni Norbert polgármester: Van egy statikai megerősítési terv. 500 ezer forint egy cölöp. 17 db kell.

Molnár Gyula László bizottsági tag: Én is megnéztem, körbe jártam. Ha meglesznek ezek a cölöpök, akkor nincs benne a rendbetétel. Ha hatásos, akkor nem lenne érdemes rendbe tenni gyorsan?

Béni Norbert polgármester: Egy ideig várni kell, nem lehet azonnal. Ma adtam a Sütő Gábornak a terveket, hogy kérjen be árajánlatokat.

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja az Orvosi rendelő felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadásra javasolja az Orvosi rendelő felhalmozási kiadásait.

16. Köztisztaság

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Köztisztaság felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Köztisztaság felhalmozási kiadásait.

17. Sporttelep

Fenyő Tibor elnök: Kérdés, hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, aki elfogadásra javasolja a Sporttelep felhalmozási kiadásait, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a Sporttelep felhalmozási kiadásait.

18. Szakfeladatra nem sorolható önkormányzati feladatok

19. Ingatlanvásárlás

IV. Tartalékok

Sipos Szilvia pénzügyi csoportvezető: 1 módosító tétel volt ma. A törlesztő részlet elengedése, ami csökkenti a bevételt. Így az általános tartalék 255,883,000.- Ft

Fenyő Tibor elnök: Aki a tartalék táblát elfogadja, kérem, szavazzon!

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 3 igen szavazattal, 4 tartózkodás mellett nem fogadja el a tartalékok táblát.

Márkus Ákos: Nem gondolunk az önkormányzat bevételeinek növelésére?

Béni Norbert polgármester: Az adókonceptió tavalyi téma lett volna, de az iparüzési adót befagyasztották. Az ideai adókonceptióban benne van. Évek óta elő van készítve, de nem került elfogadásra eddig még. Mi csak az adó szintjén tudunk bevételt generálni. Lehetne máshol is, de az mókásabb lenne. Az óvodai ingyen étkezést nem tudod megoldani sehogy.

Márkus Ákos: Az óvodát hányan használják, akik nem pétéiek?

Béni Norbert polgármester: Tervezünk egy csoport bezárást, de az óvoda örül, ha van gyerek. Átlag egy csoportbezárással 20 gyerek jön ki. 26 elmegy iskolába, de jóval kevesebb jön be valószínűleg. Átlag 20 fő alatt lesz egy csoport. Ősiben 25-29 fős csoportok vannak, Berhidát a neten néztem és még mindig a legalacsonyabb csoport létszámmal menne az óvoda. Egy óvodapedagógus elköltözik, egy elmegy nyugdíjba és egy dajkának szűnik meg a munkaviszonya. Ez az egy létszámleépítés.

Márkus Ákos: Értem.

Béni Norbert polgármester: Lesznek még elmenő emberke az óvodában.

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Vannak is most nyugdíjasok.

Béni Norbert polgármester: Most járnak a középfokú óvónőképzőre, tehát helyben van utánpótlás.

Nagyné Szigeti Mária bizottsági tag: Nem tudjuk az milyen végzettséggel jár.

Márkus Ákos: Minden évben nő a kiadás, a bevételeink stagnálnak.

Béni Norbert polgármester: A központi támogatás elég jól le volt finanszírozva. Most, ha a pénzügy és az adóscsoport is jól számolt, akkor idén az állam elvisz kb. 50 milliót. Jövőre az ideai iparüzési adó lesz a szint, tehát plusz 50 millióval beljebb leszünk, ha bejön az is. Számolunk egy kis adónövekménnyel és egy kis központi támogatás növekedéssel. Nagyjából ennyi.

Márkus Ákos: Pályázati lehetőség bármi?

Béni Norbert polgármester: A Leader programban jeleztem. A fásítás most meghiúsult. Magyar falu jön, abba biztos, hogy megyünk. Azt mindenki dicséri, Éva néni is csinálta. Próbálom erőltetni a minél több árajánlatot. Volt most egy furfangos dolog. Jött egy 3.5 milliós és ugyanarra a tételre egy 13.5 milliós.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Olyanba nem gondolkodtatok, hogy pl. munkaruhát stb. egyben felmérni és egyben, nagy tételben megkérni? Úgy olcsóbb lenne.

Miskolczi Ferenc alpolgármester: És alkudni.

Márkus Ákos: Te sem szoktál tudni alkudni. És ha nálad alkudtak mit szóltál?

Miskolczi Ferenc alpolgármester: Nagyobb mennyiségnél mindig engedünk.

Béni Norbert polgármester: Minden intézmény más munkaruhát használ.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezetője: Az nem gond.

Béni Norbert polgármester: Óvodáról tudok diszkréten nyilatkozni. 8 ezer forintért veszi saját pénzből és magán embertől. A ruhapénzt is elköltötte munkaruhára, de az viselhetetlen. A menzánál lehet a fehér köpeny tökéletesen megfelel.

3.) Vegyes ügyek
Bizottsági tagok által felvetett településüzemeltetési problémák

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: A szakbizottságtól kérdezem, amikor 13 millióval le lett csökkentve a park költségvetése, akkor mi volt mögé gondolva mennyiségben feladatban? Vagy csak a táblázat lett nézve? Mit mondhatunk a lakosság felé?

Béni Norbert polgármester: Az 1,4 milliót gondold oda, hogy ott van, az utódodnak is meg fogjuk szavazni. Annyi, hogy csökkentettünk ott is. A tavalyi tervezetthez emeltünk, a teljesítéshez képest csökkent a dolog. Ennyi volt, semmi nem volt mögötte. Ha kell ígyis úgyis ki kell fizetni. A Pétkommnak működni kell ugyanúgy, ahogy a településnek.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Én csak évben tudok gondolkodni. Abban nekem minden benne van. Nekem nehezen megy évközben, ha bepottyán 2 millió forint.

Béni Norbert polgármester: Azért mondtam, hogy azzal az 1.4millióval nyugodtan kalkuláljál. Nem tudjuk előre Ottó.

Nagy Ottó Pétkomm Kft. ügyvezető: Megígértem pl., hogy holnap délután válaszlok. 3 körben alkudtam. Először beszéltem. Ma még egy utolsó kört futottam, de ha nem látom mögötte a pénzt, akkor holnap azt mondom, hogy bocsí, az egész megy a kukába. Ha nem fér bele az összegbe, akkor nem.

Béni Norbert polgármester: Csütörtökön megígértem, meglesz.

19.30 órakor az elnök megköszönte a részvételt és bezárta a bizottsági ülést.

K.m.f.


Fenyő Tibor
elnök




Németh Viktor
bizottsági tag